

Отправлено по делу Анны Михайловны

факсу 05.03.15 412-54-53



ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
КОМИТЕТ ПО ОБРАЗОВАНИЮ

Государственное бюджетное общеобразовательное
учреждение средняя общеобразовательная школа
№ 591 Невского района Санкт-Петербурга

193232, Санкт-Петербург, пр. Большевиков, д. 28

тел./факс (812) 585-11-02

ОКПО 53250369 ОКОГУ 23280 ОГРН 1037825007131

ИНН/КПП 7811023058/781101001

05.03.2015 № 177

на № от

В территориальный отдел
Управления Роспотребнадзора по
городу Санкт-Петербургу в Невском,
Красногвардейском районах
Главному государственному
санитарному врачу по Невскому,
Красногвардейскому районам
Воденко А.В.

от директора
ГБОУ СОШ № 591 Невского района
Санкт-Петербурга
Чепелкиной Л.П.

СЛУЖЕБНОЕ ПИСЬМО

Уважаемый Андрей Всеволодович!

По итогам служебного расследования, в связи с произошедшим инцидентом 04.03.2015 в ГБОУ СОШ № 591 Невского района Санкт-Петербурга, сообщаю следующую информацию.

К классному руководителю 5 «В» класса Гнедич О.Н. в 9ч. 50мин. обратился обучающийся Живов М. с жалобой на тошноту. В школу был приглашен отец ученика, который забрал Максима домой под наблюдение и для дальнейшего обращения в поликлинику.

В 5 «В» классе третьим уроком по расписанию был урок русского языка. Во время урока обучающиеся Фомин А., Даги И., Рушанова Н., Пахомова А., Селягина В., пожаловались на ощущение тошноты, Аристов В. - на головную боль. Эти обучающиеся были направлены в медицинский кабинет. Учитель русского языка Родина Г.А. вслух озвучила предполагаемый ею диагноз – ротавирусная инфекция, и провела беседу с обучающимися о правилах личной гигиены. Медицинский работник Уфимцева И.Н. осмотрела данных обучающихся, пригласила родителей в школу и дала рекомендации вызвать детям участкового врача.

Классный руководитель 5 «В» Гнедич О.Н. с 16ч.00 до 16ч. 30мин. повторно связалась с родителями Фомина А., Даги И., Рушановой Н., Пахомовой А., Селягиной В., Аристова В., которые сообщили о нормальном самочувствии их детей: ни рвоты, ни тошноты у детей не было. Единственно, у Селягиной В. поднялась температура до 37,2 С. В столовой данные обучающиеся в этот день не питались.

В 5 «А» классе четвертым уроком по расписанию был урок русского языка. Учитель Родина Г.А. по собственной инициативе провела беседу с детьми о профилактике вирусных заболеваний, после чего Беляев В., Козлов Л., Крылов Г., Успенский М., пожаловались на недомогание. Обучающиеся были направлены в медицинский кабинет. Успенский М. жаловался на рвоту. Крылов Г. и Успенский М. в этот день в столовой не питались; Козлов Л. И Беляев В. обедали вместе с классом на 4-й перемене. После первичного медицинского осмотра медсестра школы Уфимцева И.Н. проинформировала всех родителей по телефону о плохом самочувствии детей. Мать Успенского М. - Татьяна Германовна по телефону попросила Уфимцеву И.Н. вызвать скорую помощь, что медицинский работник Ирина Николаевна и сделала. Успенский Максим подвержен частым простудным заболеваниям, последний случай ОРВИ с 11.02.2015 по 21.02.2015, в ноябре 2012 года был поставлен диагноз ДЖВП.

Со слов медицинских работников скорой помощи, после осмотра детей необходимости в госпитализации не было. В сопровождении родителей дети были отправлены домой. Родителям было рекомендовано обратиться в детскую поликлинику.

Дел №1100 Михайлова

Классный руководитель 5 «А» класса Чернышева Е.А. в 17ч.00 повторно связалась с родителями обучающихся, которые сообщили, что все дети чувствуют себя хорошо, в том числе и Успенский М.

В ходе служебного расследования установлено, что в жалобах отдельных пятиклассников на плохое самочувствие присутствовала детская фантазия. Обучающиеся будут допущены до учебных занятий при наличии справки из детской поликлиники.

Директор ГБОУ СОШ № 591

Чепелкина Л.П.



На уроке русского языка, в четвёртом классе начальной школы № 591 в Некрасовском районе Санкт-Петербурга, имеется следующая информация.
Обучающиеся пятого класса 5 «А» класса Успенский М. в 9 ч. 50 мин. обратились к классному руководителю Альбукерке Кристиану Альбертовичу (ученик пятого класса) с жалобой на плохое самочувствие. Альбукерке Кристиан Альбертович отказался от урока, извинившись перед учителем, который предложил ему оставаться на уроке и наблюдать за тем, как остальные ученики занимались в параллельном классе.

В этот уроке учащиеся учились по расписанию биологии русского языка. Во время урока ученики пятого класса Успенский М., Альбукерке А., Альбукерке Р., изучавшие тему Альбукерке Р. – из головной боли. Эти обучающиеся были направлены в медицинский кабинет. Ученик пятого класса Успенский М.А. вслух изложил предполагаемый диагноз – респираторные инфекции, а также болезнь у обучавшихся в параллельном классе Альбукерке Кристианом Альбертовичем. Медицинский работник Уфимцева И.Н. выяснила у обучавшихся, присутствия родителей в зале и назначила обучающимся измерить температуру и жалобу учащимся привести.

Пятый русский язык 5 «Б» класса О.Н. в 14:00 до 16 ч. 30 мин. находилось занятие в параллельном классе Альбукерке А., Альбукерке Р., Успенский М., Пономарев А., Соловьев К., Аристова В., Альбукерке А. сообщили о нарушении самочувствия не только им ровесникам, но температура у детей не была высокой, у Соловьева В. температура достигла 38,2 °С. В это время занятие было прекращено и параллельное занятие продолжено.

В 3 «А» классе обучающиеся прошли по расписанию биологии русского языка. Ученик Успенский М. по собственной причине принял пищу с датами в профилактике вирусных заболеваний, такие же болели Борисов В., Коновалов Д., Крылов Г., Успенский М., подвергнувшись такому воздействию. Обучающиеся были направлены в медицинский кабинет Успенской М. жаловались на рвоту. Крылов Г. и Успенская М. в этот день в столовой не поелись, Коновалов Д. и Борисов В. обедали вместе с учащими из 4-й параллели. После первого звонка медицинский работник Успенская И.Н. проинформировала всех родителей по телефону о плохом самочувствии детей. Мать Успенского М. – Татьяна Германовна по телефону изложила Успенской И.Н. вызвать скорую помощь, что медицинский работник Ирина Николаевна и сделала. Успенский Максим подвергся частным врачебным наблюдениям, вследствие случая ОРВИ с 11.02.2013 по 21.02.2013, 11 ноября 2012 года был поставлен диагноз ДЖВИ.

Со всеми медицинскими работниками скорой помощи, после осмотра детей необходимость в госпитализации не была. В спровадительной записке врача было сказано, чтобы родители были внимательнее обращаться в детскую поликлинику.